KOHCNEKT MrpoBOro 3aHATUA MO COCTAaBAEHMIO U pelleHnto apudmeTMyeckmx 3agad, rae mama (nana)-
BoCnuTaTeNb.

Tema 3aHATUA: «PelueHne apudmeTUYecKnx 3agau».
Bo3spacT geTeli: nogrotosuTenbHan rpynna (6-7 ner).
MporpammHble 3ag8a4m:

Obyyatowpme: NPoAoNKaTb Y4UTb COCTABAATb M pellaTb apubmeTUYeckne 3a4aumn U 3anucbiBaTb UX
pelueHne C MOMOLLbIO LMP M 3HAKOB; 3aKPenIATb YMeHWe AaBaTh pPa3BepHYTbI OTBET Ha BOMPOC
3a/auu; 3aKpeniaTb yMeHMe BblaeNATb B 3a4a4e yC108Me, BOMpoc, OTBET.

PassuBatowme: pPa3BnBaTb BHMMaHUE, IOTMHECKOE MbillNIEHUNE, peYb, YMEHNE aPTYMEHTUPOBATL CBOU
BbICKa3blBaHUA.

CTpyKTypa n Xop4 3aHATHA:

BBOZHaA YacTb: BOCMMTATENb NpeaaraeT OTragatb 3arajkKy.
MAKCbl U MUHYCbI, 3HAKW AeNeHuns,

PaBeHCTBa 3HaKM N YMHOXKEHUA,

Bcakmx npumepos, 3aga4 3agaeTcA.

Kak e HayKa Takasa 3oBeTca?

OTBeT: matemaTtuKa.

BocnutaTtenb: NpaBUAbHO, CErOAHA Mbl C BamMK byaem 3aHMMaTbCA 3TON HayKol. A Tebe HpaBMTCA HayKa
MaTemaTMKa? A uTo HpPaBWUTCA B MaTeMaTMKe? A maTemaTuKa — 3TO C/IOXKHaA HayKa? (OTBeT pebéHKa)

Bocnutatenb: Monogeu, NTak, gasai — Ka Mbl yKe Ha4HEM Halle No3HaBaTe/ibHoOe nyTewecTsue. [aa
Hayasa Mbl HEMHOTO pa3soMHémcA. Llenb urpbl — Ha3BaTb JIMLWIHEE C/10BO.

OCHOBHas YacTb: BOCMMTaTe b MPOBOAUT UTPy «JINLLIHEE CIOBOY.

- MoHegenbHUK, BTOPHUK, cpeaa, NATHMLA, YTPO.

- MapT, anpenb, Heaens, Man UIoHb.

- NleTo, oceHb, 3MMa, BOCKpECeHbeE.

- YTpo, Beuep, Houb, AeHb, Mecsll,.

- CeKyHZa, MUHYTa, AeHb, Yac.

Cnegaytowan nrpa «MNoaymaii U oTBETbY.

- Kakum no cyéty AHEM Heaenu aBnseTca NoHeAeNbHUK, cpeaa, NATHULA?
- Kakon geHb ngét nocne cy660TbI1?

- 3 cKoNbKUX AHel cocTouT Hegena?



- CKO/IbKO BpeMéH ropa?
- HazoBM yactu cyToK.
- Y10 Mbl g€/1aem 3a CTO/IOM YTPOM, B 0bea, Beyepom?

BocnuTtaTenb: BoT mbl U pasmanuck. A ceiidac mbl nourpaem B 60s1ee cioXHble Urpbl. Mrpa HasbiBaeTcs
«CocTaBb uncno»: Meparor KugaeT mady pebeHKy U Ha3biBaeT YMC/O, a TOT FOBOPUT COCTaB YUCAa, KaK
obpasoBaTb uncno. (4,6, 3,5, 8, 7,9).

PU3KyNbTMUHYTKA «Tbl AaBai-Ka, HEe NeHUCb!»

PyKu BBEPX M pYKM BHU3. Tbl AaBali-Ka He NeHuchb!

Bamaxu genaii yetue, pesye, TPEHUPYM NOAYYLLE NAEYN.
Kopnyc Bnpaso, Kopnyc BN€BO — HAA0 CNUHKY HAaM pPasmATb.
MNMoBopoTbl bygem Aenatb U pyKamu NOMOraTh.

Ha ogHowm Hore cToto, @ ApYryto NOAOrHY,

A Tenepb nonepemeHHo byay NogHMMATb KOJIEHMU.
OTA0XHYN, NOCBEXKEN U HA MECTO CHOBA Cenu.
Bocnutatenb: Monogeu,. Cheaytowan urpa «Cocrasb 3agavy»

BocnuTaTenb: MocmoTpu, UTo A NpMKpenua(a) K MarHUTHOM gocke. Jasald, cocTaBum M pewnm 3agady. C
Aepesa yneteno 5 ronyben, a 3atem ewwé 2 ronybs.

BocnuTaTenb: CKaXKu, NOXKanymcTa, CKONbKO YacTel B 3aaye’?

PebEHoK: B 3aga4e yeTbipe YacTu.

Bocnutatenb: Hasosu umx.

PebéHok: 1 - ycnosue, 2 - BONpoC, 3 - pelleHune, 4 - oTBeT.

BocnutaTens: MoBTOpM YCNOBME.

Peb-k: C nepeBa ynereno 5 ronybei, a 3atem eLwé 2 ronybs.

Bocnutatens: MoBTOpUTE BONPOC 334auM.

Peb-Kk: CKonibKO Bcero yneteno ronybein?

Bocnutatens: MoBTOpUTE 33434y LEIMKOM.

Peb-k: C gpepeBa yneteno 5 ronybei, a 3atem elwé 2 ronyba. CKonbKo Bcero yneteno ronyben?

Bocnutatens: [aBali pelunm 3Ty 3agady. Yaeteslumnx ronybei ctano 6onblue nam meHblie? Mocumtai
yneteBwux ronybeii. fasai, Tenepb 3anvwem 3agadvy. A Ha JOCKe, a Tbl Ha cTonie. CKOMIbKO ronybel
yneteno cHayana?

Peb-K: cHauvana yneteno 5 ronybeit.



BocnuTtaTenb: 3HAUUT, KaKyto uMdpy Mbl NOCTaBUM NEPBON?
Pe6-k: Undpy 5.

BocnutaTenb: CKonbKo ronyben yneteno nocne?

OTBeT: nocne yneteno 2 ronybs.

Bocnutatenb: Yneteswux ronybeii ctano 6onblue nam meHbolue?
OTBeT: yieTeBLWNX ronybeit ctano 6osblue.

BocnuTaTenb: Kakue Tbl 3Haewb apudpmeTnyeckune aencrsma?
Peb-K: cnoxeHue, BbluMTaHUE.

BocnuTaTenb: Kakme 3Haelwb apudmeTUyeckme 3Hakm?

OTseT: lNAtoc, MUHYC, paBHO.

BocnuTtatesnb: Ecnum yneTteBwmnx ronybeit ctano 60/blle, 3HaYUT KaKon Mbl MOCTaBMM 3HaK?
OTBeT: «+». ITO AENCTBUE KCAOXKEHUEY, «5+»,

BocnuTtatesnb: A ckonbko ronybei yneteno nocnae’?

OTBeT: nocne yneteno 2 ronybs.

BocnuTaTenb: 3HaUUT, KAKoe BTOPOE YMCAO Mbl MOCTaBUM?
Peb-K: «5+2».

BocnuTaTenb: Kakolt Bonpoc B 3agaye’?

Peb-Kk: CKonibKO BCero yneteno ronybein?

BocnuTtaTenb: 3HaYMT, NOCTaBMM 3HaK PaBeHCTBA. «5+2=». 1 OTBETUM Ha BONPOC 334a4M - CKO/IbKO BCEro
yneteno ronybein?

Peb-Kk: — «5+2=7»

BocnutaTens: MosTOpM BONpOC 3a434mn?

OtBeT: CKo/IbKO BCero yneteso ronybei?

BocnutaTtenb: OTBETb Ha BOMPOC 334341 NOSHbIM OTBETOM.
Pe6éHok: Bcero yneteno 7 ronybeii.

Bocnutartens: MOI'IOAGLI,! ATenepb COCTaBb M peln 3aga4m CaMoOCTOATE/IbHO (COCTaB}'IEHMe 3a4ad no
KapTUHKe — negaror YNTaeT 3a rap,Ky)

Ha nonaHke y aybKa KpoT yeugen 2 rpubka.

A noganblue, y COCHbl, OH Halén ewe ogmH.



Hy-Ka, KTo cKasaTb rotoB: CKO/IbKO KPOT Halén rpnbos?

3aKkaunTeNbHaA YacTb: NoaseaeHne ntoros. Bocnutateno: Mbl cerogHsa Xopouwo nopa60TanM,
OTBETUJ/IN HA BCE BOMPOCHI. Kakoe 3agaHue 6b1710 cambiM prp,HbIM? Kakoe 3agaHue NOHPAaBUNOCb

ﬂl OnucaHue: AETH CTOSIT 10 Kpyry. B 1lEHTpe Kpyra BBIAOXECH H3 BEDEBKH prxox KOH- il

6onbLe Bcero?
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[lonapn MeEIIOYKOM B KP

a JdAdIA: pa3BHBaTh y ACTEH YMEHHE BBITOAHSTH ABHXCHHS 110 CHIHAAY,
HﬂTb B METAHWH IIPDaBOH H AEBOH PYKOH.

Ijbl BEPEBKH CBSI3aHbl, KPYI' MOXHO HaYepPTHTb. AHAaMeTp Kpyra - 2 MeTpa. AETH HaXoAsT-
cy Ha paccrosHiu 1-2 maroB ot Kpyra. B pykax Memiodku c reckoMm. Ilo cAoBy BociHTa-
TCAH «bpocaiily, Bce 6pocalor cBoH MEHIOYKH B Kpyr. {[IOAHHMHTE MEHIOYKH!» - I'OBODHT
BOCITHTaTEéAb. ACTH ITOAHHMAIOT MEIIOYKH, CTaHOBSITCS Ha MECTO. BOCIIHTATEAb OTMEYacr,

|! yel MeloYeK He I0llaA B KpYI, MIpa IPOAOAXAeETcs. AETH 6pocailoT ApYro¥ pDyKO¥i. I!

2. IlopAHuMarb 1o curHasy <llopAHUMHTE!»

!I IIpaBHAa: 1. Bpocats Memodek HYXHO 10 CAOBY BOCIHTAaTeAsi «bpocaiiy !I

BaQH : BMECTO MeII0YKOB OpocaTh HIHIIKH; Da3ACAHTH AETCH Ha noAmyImu
Kaanﬂ 6pocaeT B CBOH KpYI; YBEAHYHTb DACCTOSIHHE.
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